
Bełchatów, dn. 21.04.2010 
 

Wyjaśnienia do SIWZ 
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Kontrakt 03 „Budowa 

kanalizacji sanitarnej, deszczowej i wodociągu w osiedlu Ludwików” w 
Bełchatowie w ramach projektu pn.: „Budowa i modernizacja systemu sieci wodno 
– kanalizacyjnej na terenie Miasta Bełchatowa”. 

 
 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz.U. z dnia 
29 grudnia 2009 roku, nr 223 poz. 1778) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły 
następujące pytania i prośby o wyjaśnienie treści SIWZ: 
 
Pytanie 1:  
„Czy zawarty w pkt. 8.1. – część I SIWZ – zapis dotyczący posiadania wiedzy i 
doświadczenia należy interpretować w ten sposób, że Wykonawca aby spełnić kryteria 
udziału w przetargu powinien wykazać zrealizowanie w okresie ostatnich 5-ciu lat (od 
miesiąca marca 2005 r. do miesiąca marca 2010 r.) trzech zamówień w ramach których w 
każdym z tych zamówień z osobna, zrealizowano roboty związane z budową kanalizacji 
deszczowej, kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej,  
a łączna długość  zrealizowana w trzech zamówieniach dla poszczególnych sieci wynosi: 
- 8 km dla kanalizacji sanitarnej i kanalizacji deszczowej, 
- 3 km dla sieci wodociągowej?” 
 
Odpowiedź: 
Wykonawca winien wykazać, iż w okresie ostatnich 5 lat (od marca 2005 do marca 2010) 
wykonał minimum 3 podobne zamówienia, których łączna długość (suma wszystkich 
zrealizowanych zakresów) wynosi: 
- 8 km dla kanalizacji sanitarnej i kanalizacji deszczowej, 
- 3 km dla sieci wodociągowej. 
 
Pytanie 2: 
„W specyfikacji ST-02.03.01 Roboty Drogowe w punkcie 1.2b) napisano: - podbudowa 
betonowa lub kamienia łamanego zgodna z obowiązującymi normami (ustalenia dokonywane 
na  bieżąco  
z przedstawicielem Urzędu) bardzo proszę o podanie jednoznacznie rodzaju stosowanego 
materiału na podbudowę, gdyż występuję duża rozbieżność cenowa dla proponowanego 
rozwiązania.” 

 
Odpowiedź: 
Podbudowę w ulicy Zamoście należy wykonać z tłucznia kamiennego frakcji  0-31,5 mm. 
Grubość podbudowy  - 25 cm.  Odpowiedź ta dotyczy także punktu 5.3 a)  ST-02.03.01 
Roboty Drogowe. 
 
Pytanie 3: 
„Warunek dotyczący sytuacji ekonomiczno – finansowej zawarty w pkt. 8.4. c) SIWZ 
nakazuje wykonawcy ubiegającemu się o udzielenie zamówienia „wykazać roczne obroty ze 
sprzedaży w ostatnich 3 latach w wysokości, co najmniej 18 mln PLN”. Czy należy przez to 



rozumieć, że Wykonawca powinien wykazać się w każdym z ostatnich  3  lat rocznym 
obrotem w wysokości nie mniejszej niż 18 mln PLN?” 

 
Odpowiedź: 
Wykonawca winien wykazać się średniorocznym obrotem ze sprzedaży w ostatnich  3 latach  
w wysokości nie mniejszej niż 18 mln PLN. 
 
Zatwierdził i podpisał : Prezes Zarządu – Dyrektor Naczelny – mgr inż. Sylwester Melon 


